

春节不远游 玩转家门口

快报讯 (通讯员 陈思平 胡耀 记者 孙兰兰)这个春节不少市民远游计划搁浅,记者昨天了解到,南京市旅游局紧急协调各区域旅游局和旅游景区,推出了36项喜庆活动,让市民在家门口就玩得开心。

暴雪打乱了很多市民的出行计划,对此,南京市旅游局呼吁广大市民在春节期间尽量不要远游,一是出于安全考虑,二是将有限的交通空间让给回乡探亲的旅客,并要求各旅行社即使已如约支付酒店、交通等费用,也必须为无法出游的游客全额办理退团费。

为了让市民尽情欢度传统佳节,市旅游局整合了全市旅游资源,推出了有36项活动内容的“2008年春节黄金周旅游节庆活动”大餐。奥体中心场馆春节正常对外开放;绿博园举办花卉精品展;民俗街民俗广场举办“江上人家新春乐”旅游节,等等。

活动名称	活动时间	举办地点	主要内容
2008年“生态户外游”活动	黄金周期间	将军山风景区	举办农趣乐、探宝之旅、嘉年华怀旧之旅等活动。
世外桃源农业旅游	黄金周期间	雨花区世外桃源	品尝农家菜肴,还可参加采摘蔬菜、登山、垂钓等活动。
佛文化艺术节	2月6日(除夕)	栖霞山风景名胜区	新年祈福法会;栖霞寺珍藏文物展览;组织游客撞钟。
奥体中心建馆回顾展	黄金周期间	奥体中心	春节期间奥体中心场馆正常对外开放。
“为申遗助威”皇家织锦展	2月7日—21日	云锦研究所	举办云锦展,欣赏皇帝龙袍、明代孔雀羽披纱等珍贵面料。
莫愁湖新春游园活动	2月7日—12日	莫愁湖公园	新春系列歌舞表演,游园活动,民间艺术表演、红木家具展等。
“江上人家新春乐”旅游节	2月7日10:30—12:00	民俗街民俗广场	开幕仪式、闹新春活力运动会、燃放鞭炮、拜年娱乐活动。
除夕南京天妃宫撞钟	2月6日21时至7日2时	南京狮子山风景名胜区天妃宫景区	祈福、撞钟、迎新倒计时狂欢。
《金陵风韵》系列展览	黄金周期间	甘熙宅第	以展示“老南京民俗”为主要内容。
夫子庙灯会	2月6日—24日	夫子庙秦淮风光带核心景区	游客可乘船游览十里秦淮,观赏大型水上2008中国南京夫子庙灯会。
“聚宝风韵”系列活动	2月6日—24日	中华门瓮城	举办仿明代入城式,游客可观看《中华门瓮城动漫DVD宣传片》。
荟萃华夏民俗、展现明清文化游	2月6日—24日	白鹭洲公园	游客参与仿明清游园,重现明清繁华市井。
六朝文化系列展览	2月6日—24日	王导谢安纪念馆	举办秦淮风光带大型实景模型展览,东晋王羲之、谢安家谱展览和“淝水之战”实景展览等。
香君史料展	2月6日—24日	李香君故居陈列馆	举办书画笔会、《茶文化》、《扇文化》研讨会,游客可参观香君琴棋书画展,免费鉴定书画等。
“夜瞻园”等文艺表演活动	2月6日—24日	太平天国历史博物馆	游客可游览金陵第一园,观看太平天国史料展及观赏“夜瞻园”等文艺表演活动。
第四届湖南路民俗文化节	黄金周期间	湖南路狮子桥步行美食街	民间手工艺品展示;民俗文化展演。
外秦淮河夜航开通	大年初二起	石头城遗址公园内游船码头	外秦淮河夜游;新年祈福放花灯;自贡灯展。

春节黄金周期间部分活动一览

去梅花山 看看高跷怎么耍

快报讯 (通讯员 钟宣 记者 孙兰兰)去东郊赏梅,向来是南京人春节前后举家出游的重要活动之一。记者昨天从中山陵园管理局了解到,今年春节期间他们已经准备好一系列精彩活动,市民除了踏雪寻梅,还可以欣赏到原汁原味的辽宁海城高跷,观赏明代精品瓷器等。

近日连续低温,对梅花是否有影响?今年春节期间,能赏到梅花吗?据梅花山的花情首席预报员宫庆华介绍,梅花在露瓣后不耐寒,不过目前东郊3万多株梅花中,只有约百棵开放,绝大部分均处于含苞期,因此近期的低温不会对其产生冻害,但可能推迟开放的时间。目前抗寒的梅花品种有粉红朱砂、淡妆宫粉等,赏梅游人春节期间可到梅花山南坡沿线和博爱阁东侧一亲芳泽。梅

盆景精品展也将在梅花研究中心、梅花品种园展出。

高跷,对于大多数南京人来说,可能只在电视上经常见到。列入全国第一批国家级“非遗”项目的高跷艺术,又是什么样?今年春节从大年初二至初五,在梅花山舞台,辽宁海城高跷的传承人将带来原汁原味的表演,每天上午下午各演一场。

据悉,从春节期间,梅花山就提前推出了单独的赏梅门票。自2008年2月7日(正月初一)起至3月22日期间,赏梅票价为40元/人次,游览区域包括:梅花山、梅花谷、石象路神道、翁仲路神道、红楼艺文苑。此外,凡身高1.5米(含1.5米)以下的儿童游览梅花山,在入口可领到儿童赏梅优惠券,凭此券只需购买10元一张的儿童票,即可入园赏梅。

夜游秦淮 放花灯祈求幸福

快报讯 (记者 孙洁)昨晚7点,外秦淮河石头城公园的首届灯展尝试亮灯。从大年初二起,这里将首次举行画舫游灯展大型活动,市民可以许下心愿,往秦淮河中放灯,祈求幸福。

据介绍,夫子庙年年有灯展,但人流集聚,也使一些市民为此担忧。而从今年大年初二起,外秦淮河将在石头城公园附近举行大型自贡灯展,并出动八条画舫,市民可乘画舫夜游外秦淮河灯展。

“我们这个活动就是为了恢复秦淮河的文

化,因此将在南京首次举办放万盏荷灯大型祈愿活动。”据工作人员介绍,登船市民可以将心愿写在许愿纸上,放进传统的荷花灯,在船行至定淮门附近放进河中漂流,再现秦淮河万家灯火、点点河灯的繁华旧貌。

据悉,举办灯展的石头城公园是免费公园,市民免费参观灯展。而画舫游双程船票40元/人,小孩和老人等优惠票30元/人,单程(从石头城码头到水木秦淮码头)正常票和优惠票分别是30元/人、20元/人。

说出你的秦淮情怀
现代快报·秦淮河指挥部 联合主办

参加知识大赛 免费获得船票

快报讯 (记者 孙洁)展示秦淮河的魅力,说说秦淮河的文化。作为“灯影秦淮”系列活动的组成部分,秦淮河指挥部与快报独家联手举办了“秦淮·情怀知识大赛”,积极参与者均可获赠一家三口春节期间画舫夜游的船票,今明两天将是最后两天,请读者抓紧机会。

据悉,今天的答题、说典故赠票活动仍将展开,依然是中午12:00开始到江苏都市网(www.js.cn)首页专栏里答题,写您所知道的故事即可。每天送出两班船,36张票,每次有效答题均可获得一家三口的票,只要排在前列均可获得。今日不中,明日还可重复参加。今天送出的是大年十一、十二夜游秦淮的船票,说典故的市民可获赠元宵节当夜的画舫票,元宵节还将有精彩活动。

名酒团购
86087110 86087112
茅台 高档葡萄酒
五粮液 五粮春
地址:北京西路65号西苑宾馆内(江苏中精)

F3白金版当选青年最爱环保车 引领汽车环保新风尚

12月23日由中国青年报社主办的“中国青年喜爱的2007年度绿色环保汽车”颁奖典礼暨环保汽车赏车会在京举行,持续热销的比亚迪F3白金版人选十大绿色环保汽车。

此次评选采用百分制,分三个方面考核,F3白金版获基础分21分,投票分14分,专家分12分,位列前十。颁奖词充分体现了评委会对F3的认可:“该车型二氧化碳排放量为每公里186.9克,尾气处理方面采用先进的前级紧耦式双级催化剂设计,选用

国际知名厂商德尔福的催化剂,搭载先进的OBD诊断系统,仪表板、门内护板、挡泥皮、前后保险杠均为可回收材料。在自主品牌车型中,该车型的生产企业在新能源领域目标明确,前景看好,该车型也是本土品牌的代表,因此主办方决定将这款车型列入十一大。”

比亚迪汽车表示,他们一直注重车的环保性,力求在动力和环保两方面实现双赢,“F3白金版就是一个好例子,它采用获得达喀尔拉力赛冠

军三菱4G15S超级发动机,功率达到78kW,虽然其排量是1.5L,但动力方面完全不逊色于1.6L车型,节能省耗,绿色环保。”在刚刚结束的“2007中国节油群英会”上,F3白金版以百公里油耗2.576L的成绩夺得北京、广州、重庆、成都分站冠军及全国总冠军。

比亚迪汽车相关负责人还表示,“我们认为环保不是生硬的口号,而是一种生活态度,一种生活方式,所以比

亚迪不断把最新的技术、最

时尚的配置、最年轻的外形设计用到环保车型上,我们希望能借此吸引国人的目光,在新一代消费者中树立起一种环保的时尚新风,建构一套环保的购车准则。”比亚迪的环保理念与本次汽车评选“环保是一种时尚”的主题不谋而合。中国青年报社社长徐文新说:“相信在不久的将来,会有越来越多的绿色环保汽车获得中国消费者的认可,汽车厂家也会将这份认可转变为研发动力,成为坚定的环境保护者。

大连万达集团向受灾地区捐款600万元

2月3日,大连万达集团通过大连市慈善总会,在全国民营企业中带头向我国南方遭受暴雪和冰冻灾害地区捐款600万元,其中向受灾最严重的四川、贵州、湖南、湖北、江西、江苏六省各捐100万元,用于灾区的抗冻救灾工作和改善受灾群众的基本生活。这是目前国内民营企业家捐助灾区的最大一笔慈善款。

今年1月中旬以来,中国南方十几个省市遭遇了几十年一遇的暴雪和冰冻灾害,大连万达集团心系灾区,始终密切

满400送400 索菲特酒店“浪漫之夜”豪华房每天送一间 苏宁银河春节期间好戏连台

春节期间,苏宁银河将在前期受捧的“中国红”活动基础上,迎来鼠年“开门红”,活动期间,全馆商品满400送400。为凸显运动主题,苏宁银河还在满400送400基础上,再增加100元运动休闲品类券。

2月12日,苏宁银河以大力度的满400送400为主,辅以品牌大促,主打“中国年·中国红”温情主题,给消费者带来“新年畅享购物乐”。活动期间,化妆品单柜现金消费满100元直减13元,VIP钻石卡直减16元或满400元收100元抵用券;部分运动、休闲、少淑女装、职业女装单柜现金消费满100元直减现金或满额收券活动。儿童

民工兄弟放心回家 五万岗位等你回来

快报讯 (记者 黄艳)昨天上午,汉中门长途汽车站人声鼎沸,不少等车的人都好奇地围向鼓楼区劳动部门在这里设立的咨询台,咨询台免费发放印着各个职介所联系方式的“春风卡”,还有最近外来人员的需求信息。据了解,南京市劳动部门已经启动专门针对进城务工农村劳动者的“春风行动”,已经筹集了五万个岗位等待年后回宁的农村劳动者。“我过完春节还来南京。”来自安徽天长的木工陶师傅表示。

到南京来的进城务工农村劳动者将得到三项服务:一、外出务工前,在县、街(镇)免费得到政策咨询和就业信息;二、进城后,在公共职业机构得到免费职业介绍服务;三、求职期间,在所有公共职业介绍机构和推荐的民办职业中介机构得到诚信服务。

“有些人到南京转一圈,看到没有岗位就走了,现在我们就把岗位送到车站,让他们有工作可找。”南京市劳动就业服务中心副主任孙斌介绍,春节后,南京市劳动部门将把“春风卡”和岗位信息送到火车站、汽车站、市民广场,让民工可以方便了解。此外,南京市还要开放一批免费服务场所。全市所有公共职业介绍机构向进城务工的农村劳动者开放,并提供免费政策信息咨询和职业介绍服务。安德门民工就业市场将于2月11日(初五)恢复营业,供进城务工的农村劳动力求职。据悉,全市的13个区县将举行17场次的大型广场咨询及招聘活动,目前,南京市已将10万张“春风卡”、5000副“维权宣传扑克”等宣传资料发到各区县。

“作为中国最大的IT连锁零售卖场,新年伊始,我们精心谋划,倾力打造,摆下了亿万‘豪门盛宴’,要让消费者真正感受一场超级的普惠风暴。”

新品承诺畅购无忧

近期,宏图三胞携手联想、IBM、HP、SONY、华硕、宏基、三星、方正等多家IT知名厂商共同召开发布会,对春节期间的IT促销品作出承诺:宏图三胞在春节期间销售的电脑均为面市两个多月以内的新品,绝对不会以陈货、样机等有缺陷的商品低价促销哗众取宠,欺骗消费者。

红快大军严阵以待

宏图三胞红快服务相关负责人表示,红快服务在全国有近两百个售后服务网点,春节期间,所有工程师将全部放弃休息,时刻准备,只要一个电话,红快工程师都能在30分钟之内给予响应,最大限度地帮顾客解决问题,红快服务以全国联动的规模优势,在江苏、上海、浙江、北京、安徽、山东、江西等区域实现信息和资源的共享,同时与10106699全国客户服务进行网络并轨,构建起功能强大的跟踪服务网络。

学生购手机,豪礼八重送

针对节前不断上扬的手

机销售走势,春节期间,宏图

三胞与诺基亚、摩托罗拉、三星、索爱等全球知名手机品牌进行大规模的新年联合促销。买手机送手机话费、游戏点卡、价值188元6件套大礼包。MOTO送时尚挎包、贝克汉姆足球、时尚电脑包、精美鼠标;NOKIA送星动年历、时尚手机绳、闪亮背包;索爱送运动健腕表、逸动电脑包、迈动数码收纳包、趣动手机座垫、针织手机袋;联想送三角架、午休枕;三星送微波炉三件套、512TF卡、休闲旅行包、蓝牙耳机、商务皮具、512扩展卡手写笔套装。**5000万资源集中泻洪 来就送、买就送** 宏图三胞春节期间